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ثانيه وثم تهبط بعض ذرات النيون تلقائيا إل مستوى ادن وتنتج فوتونات طاقتها تساوى الفرق بين طاقت المستويين تقوم001
بحثاً عن ما بق من ذرات النيون ف المستوى شبه المستقر ل يحدث انبعاث مستحث و من ثم تحدث انعاسات متررة تبادلية
للفوتونات الت تتحرك موازيه لمحور الأنبوبة عل المرآتين ف نهايت الأنبوبة (التجويف الرنين) فيحدث تضخيم لهذا الإشعاع و
عندما تصل شدة الإشعاع إل حد معين يخرج جزء منه من خلال المرآة شبه المنفذة عل شل شعاع ليزر ويبق باق الإشعاع
داخل الانبوبة لتستمر عملية الانبعاث وإنتاج الليزر و كما ان ذرات النيون الت هبطت إل مستوى الإثارة الأقل تفقد ما بق بها من
طاقة إثارة بطرق متعددة مثل التصادم أو الانبعاث التلقائ كإشعاع حراري وتهبط إل المستوى الأرض ثم تعود لتثار بالتصادم
.…مع ذرات الهيليوم الت بدورها تثار بفعل التفريغ الهرب داخل الانبوبة وهذا


